



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Возбуждено уголовное дело в отношении жителя посёлка Излучинск, применившего насилие в отношении представителя власти**

Нижневартовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении жителя посёлка Излучинск Нижневартовского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 02 августа 2010 года мужчина был задержан сотрудниками ОВД по Нижневартовскому району за нарушение общественного порядка – нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Находясь в дежурной части, нарушитель выражался грубой нецензурной бранью, бил кулаками в стекло окна.

В ответ на законные требования представителя власти прекратить противоправное поведение, нарушитель повалил сотрудника милиции на пол, нанёс удары руками в голову и порвал форменное обмундирование.

В настоящее время проводятся следственные действия, направлены на установление всех обстоятельств совершения преступления.

*17 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/735100>